
 

 

 

 

Klassning: ÖPPEN 

 

Uppföljning kommunfullmäktiges mål och updrag 2024 
GothNet 

1 Inledning 
Kommunfullmäktiges budget innehåller mål och uppdrag som riktas till samtliga nämnder och 
styrelser eller specifik nämnd/styrelse. Uppföljningen avser stadens mål inom området Ledning, 
styrning och mål och som riktas till samtliga nämnder och styrelser. Målen gäller för hela 
mandatperioden. Under 2024 har även uppdrag ställts från kommunfullmäktige till samtliga 
bolag och nämnder. 

Nedan följer uppföljning avseende GothNets status och delaktighet till uppfyllelse av 
kommunfullmäktiges mål och uppdrag för 2024 som riktats till samtliga bolag och nämnder. 
Inget mål eller uppdrag har riktats specifikt till något av koncernens dotterbolag.  

Koncernen Göteborg Energi redovisar och rapporterar uppföljning av kommunfullmäktiges mål 
och uppdrag i Stratsys Årsrapport för 2024. 

1.1 Uppföljning av mål 
Göteborg ska vara en jämlik och trygg stad där alla invånare ges inflytande 
och möjlighet till delaktighet 

• GothNet har fortsatt arbeta med att anlägga och drifta en säker och robust digital 
infrastruktur som möjliggör välfärdshöjande digitala tjänster och minskar digitalt 
utanförskap. 

Post- och telestyrelsen tar varje år fram nyckeltal på hur välutbyggt den digitala 
infrastrukturen totalt är i Göteborgs kommun (andel hushåll med tillgång till fast 
bredband med minst 100 Mbit/s) Det senaste nyckeltalet är från 2023 och är 99,6%, till 
vilket GothNet har bidragit betydligt. 

Segregationen i Göteborg ska brytas 

• GothNet strävar efter att ha ökad mångfald i urvalet vid rekrytering. 

Göteborg ska klara kompetensförsörjningen 
Målet bedrivs och hanteras för koncernen inklusive dotterbolagen av Göteborg Energi AB HR-
avdelning, rapporteras i Stratsys Årsrapport 2024. 

Göteborg ska byggas ihop till en grön och levande stad utan bostadsbrist 
Göteborg Energis dotterbolag bedöms inte kunna bidra väsentligt till måluppfyllelse såsom 
anges för målet i KF:s budget.  
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Göteborg ska vara ledande i klimatomställningen och ha en hög biologisk 
mångfald 

• All GothNets verksamhet driftas med solenergi, värmeåtervinning från datacenter. Vid 
byggnation av nya anläggningar tar vi hänsyn till att göra åtgärder för att främja 
biologisk mångfald, till exempel att anlägga sedumtak. 

Vi har ökat fokus ytterligare på vår hantering av schaktmassor från projekt. Detta finns 
reglerat i avtal med våra schaktentreprenörer. 

Göteborg Stad ska ha en välfärd som möter göteborgarnas behov 
• Uppföljning av målet hänvisas till text under målet Göteborg ska vara en jämlik och trygg 

stad där alla invånare ges inflytande och möjlighet till delaktighet.   

Göteborgs Stad ska ge sina anställda en bra arbetsmiljö och goda 
arbetsvillkor 
Målet bedrivs och hanteras för koncernen inklusive dotterbolagen av Göteborg Energi AB HR-
avdelning, rapporteras i Stratsys Årsrapport 2024. 

1.2 Uppföljning av uppdrag 
Under 2024 har nedanstående uppdrag ställts från kommunfullmäktige till samtliga bolag och 
nämnder. För koncernens dotterbolag hanteras och följs nedan uppdrag upp av moderbolaget 
Göteborg Energi AB, verksamhet inom uppdragen bedrivs i moderbolaget för hela koncernen. 
Status och uppföljning på uppdragen rapporteras i Stratsys Årsrapport 2024. 

• Samtliga nämnder och styrelser i Göteborgs Stad får i uppdrag att aktivt överväga 
möjligheter till ökat samutnyttjande av resurser inom kommunikationsområdet. 
Konsekvenser relaterade till arbetsmiljöaspekter och eventuella upphandlingsregler ska 
redovisas. Samverkan ska i samband med uppdragets genomförande ske med fackliga 
parter. 

• Samtliga nämnder och styrelser i Göteborgs Stad får i uppdrag att identifiera 
befattningar i sina verksamheter som bedöms vara utsatta för hög risk för infiltration. 
Uppdraget ska ha genomförts sex månader efter kommunfullmäktiges beslut. 

• Samtliga nämnder och styrelser får i uppdrag att omedelbart säkerställa att geografiska 
inköpsstopp och annan sanktionspolitik enbart utgår från sanktioner beslutade av FN 
eller EU. 

• Alla nämnder och bolagsstyrelser får i uppdrag att tillgängliggöra lokaler som efterfrågas 
av valnämnden för att säkerställa tillgång till vallokaler över hela Göteborg. 
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